5. ZKOUSKOVA PISEMKA
Jednotlivé kroky pfi vypoctech stru¢

(a) (10 bodii) Necht X =co @, 45 JjakoZto prostor nad C, auvay

x
(4 body) Ukazte, 7e T
(4 body) Naleznéte v
(2 body) Zjistéte, zda

né zdlivodnéte,
ujme predpis

(z, y) = ((l‘n), (yn)) € X,
Je spojity linedrn{ operdtor na X,
rdmci standardnich dualit dudl

ni operétor 7.
Jje X reflexivni,

(b) (12 bodil) Necht X — 4y je uvaZovany jakoto prostor nad C a necht’

Tz =T(z,) = 41‘4,§x5,61x6,...), = (2,) € L.
(2 body) Ukazte, 7e T definuje Spojity linedrn{ operitor na X,
(4 body) Zjistéte, zda je T kompaktnf,
(4 body) Nalezngte bodové spektrum T
(2 body) Nalezngte spektrum 7,

1
(z1 + 2o, —Z1 + Iy, =

(©) (8 bodii) Neche Jje déna funkce

macina Ly (u;) a P Fourieroy
(3 body) Nalezngte p f.

(2 body) Zjistéte, Semu se rovnd funkce F(F f) vbodé 1.
(3 body) Urgete hodnotu integralu
*° 1
o————dt.
[wﬂ—%+2

f(.'lf) = ei(w—l)—lw—l], Te

R. Necht F znaci Fo
u-Planchereloyy transforma

urierovu transfor-
cina Ly(uy).
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